

La Voz de la Juventud

PERIÓDICO SEMANAL.—APARECE LOS LUNES



GERENTE:

Daniel Sagrera

Director y Redactor:

Adolfo F. Barreiro

ADMINISTRADOR:

Pedro Echegoinberry

Dirección y Administración: Convención, 300

SUSCRIPCIÓN

Por mes en la Capital	\$ 0.20
Número suelto	" 0.01
» atrasado.	" 0.01

Á LA PRENSA

La Redacción de LA VOZ DE LA JUVENTUD agradece á toda la prensa periódica y diaria de esta Capital que haya publicando su aparición.

JOSÉ PEDRO VARELA

1845-1870

(CONTINUACIÓN)

el pueblo americano y resuelto á trabajar en provecho de la Educación Popular, planteando en la República los sistemas y métodos que había visto establecidos en la tierra de Lincoln, Franklin y Horacio Mann.

Las ideas de Varela tuvieron buena acogida de parte de sus amigos, quedando inmediatamente instalada la Sociedad de Amigos de la Educación Popular, á cuya fundación cooperaron Elbio Fernández y Carlos María Ramírez, si bien el alma de la citada Asociación fué siempre su iniciador, no sólo por sus conocimientos especiales en la Enseñanza, sino por aquella perseverancia inquebrantable que tanto lo distinguió en todas las empresas que fuesen de su agrado.

Tratando de dar á conocer sus ideas acerca de los numerosos y diversos problemas relacionados con la Educación, publicó una obra completa, que puede hacer las veces de tratado teórico-práctico de Pedagogía y ser al mismo tiempo el libro de propaganda más importante que se haya publicado en la América Latina.

Simultáneamente Varela era político y periodista, fundando «La Paz», diario el más avanzado en ideas de todos cuantos á la sazón se publicaban en la República. Basta ceñir una ojeada á los artículos originales ó traducidos que insertó en sus columnas, para justificar el talento de su Redactor en Jefe y saber como pensaba en política, religión, economía, sociología, etc., etc. A consecuencia de su propaganda viril y perseverante contra el Gobierno de aquella época (1869), la publicación fué suspendida y Varela desterrado á Buenos Aires, de donde volvió al año para continuar su misión de periodista, ennoblecida con el propósito de trabajar con ardor por la terminación de la Guerra Civil en que por entonces estaba empeñada la República. Finalizada ésta, su propaganda se limitó á combatir los partidos tradicionales, abogando por la formación de una nueva fracción política simbolizada por un cuerpo de doctrinas y no circunscripta á la defensa de personas, sino á la propagación de principios.

(Continuará en el número siguiente)

~~EL EQUILIBRIO~~

El equilibrio es la condición en la que el sistema económico se encuentra en un punto de estabilidad. Se considera que el sistema económico es estable si, cuando se produce una perturbación, vuelve a su situación anterior. El equilibrio se logra cuando las fuerzas que impulsan al sistema hacia un punto de estabilidad superan las fuerzas que lo impulsan hacia un punto de desequilibrio. El equilibrio es un concepto fundamental en la economía, ya que permite comprender el funcionamiento del sistema económico y prever sus tendencias futuras.

~~ESTRATEGIA~~

Los estrategas buscan optimizar los resultados de su estrategia. Los estrategas tienen la capacidad de anticipar las tendencias futuras y tomar decisiones basadas en esa información.

~~EL EQUILIBRIO~~

El equilibrio es la condición en la que el sistema económico se encuentra en un punto de estabilidad. Se considera que el sistema económico es estable si, cuando se produce una perturbación, vuelve a su situación anterior. El equilibrio se logra cuando las fuerzas que impulsan al sistema hacia un punto de estabilidad superan las fuerzas que lo impulsan hacia un punto de desequilibrio. El equilibrio es un concepto fundamental en la economía, ya que permite comprender el funcionamiento del sistema económico y prever sus tendencias futuras.

~~ESTRATEGIA~~

Los estrategas buscan optimizar los resultados de su estrategia. Los estrategas tienen la capacidad de anticipar las tendencias futuras y tomar decisiones basadas en esa información.

El Planeta Beta es un mundo que combina elementos de ciencia ficción y fantasía. Es un planeta que tiene una cultura muy avanzada y diversa, con una gran cantidad de civilizaciones diferentes. El Planeta Beta es un mundo que combina elementos de ciencia ficción y fantasía. Es un planeta que tiene una cultura muy avanzada y diversa, con una gran cantidad de civilizaciones diferentes.

cual vivificaba las frases ya pícaras, ya sentidas, y su cándido abandono con las damas, le ganaban las voluntades femeniles. Su reconocida bravura contribuía también en no pequeña parte a sus conquistas, según él creía, como se verá.

Era durante una de las muchas revoluciones que antes del 65 hacían la revuelta al estado normal de esta banda—Oriental del Uruguay—pues cuando no se estaba en ella se andaba preparando; y Pato, por razón de que su tutor era compadre de un pariente del tío de la mujer de un Comandante de prestigio, conseguía estar tranquilo en el pueblo de P... , mientras no hubiese necesidad de movilizar las reservas.

Allí, desocupado y con el tirador repleto, aunque mantenió en respeto por un jefe militar de milas pulgas, a cuyo amparo estaba, no dejaba de hacer de vez en cuando alguna de las suyas, aunque en punto muy bajo, para no incurrir en penas que la excesiva severidad del jefe no dejaría de aplicar.

Hablabase en aquellos días de un desalmado mulatón de formas y fuerzas hereñeras, guapo como un hipopótamo, porque, sin inteligencia bastante para apreciar en su valor la vida, atacaba por instinto, creyendo defenderla, y se ensañaba en las víctimas con la ferocidad del gato, cediendo a los mismos propósitos de éste: adiestrarse en el herir y ahogar todo sentimiento de compasión.

Como cuadraba más a sus gustos el libertinaje que la vida semi-disciplinada de la milicia irregular, juntóse con otros de su estofa, y en cuadrilla, totalándose rebeldes, campaban por su respeto, viviendo sobre el país y deshonrando al partido cuya divisa se habían ceñidos.

SIEMPRE ADELANTE LA JUVENTUD

El 25 de Agosto de 1897, se fundó en Montevideo el primer Centro Recreativo Internacional de Jóvenes de 14 a 17 años de edad, con el título de «Centro Montevideo», cuya base principal es, la División y la Reunión de Amigos, del cual han sido iniciadores los señores J. A. Azzini, G. Tammaro y S. Miraldi.

Su primera Asamblea y votaciones han tenido lugar el 29 de Agosto próximo pasado, de la cual fueron electos para Comisión Directiva, los siguientes señores: J. A. Azzini, Presidente; E. Andreoli, Vice-Presidente; S. Miraldi, Secretario; L. Barthélémy, Pro-Secretario y P. Patiño, Tesorero.

Felicitamos a los señores iniciadores de dicho Centro para que tenga próspero y feliz resultado su bella empresa.

GOSSAS SUELTAIS

Durante la Guerra de Crimea, la célebre trágica Raquel, estaba dando representaciones en San Petersburgo, donde muchos militares y diplomáticos le ofrecieron un banquete espléndido. Una vez en los postres, brindaron por ella, diciendo:

— Hasta la vista, señorita: veremos si pronto os aplaudamos en París y beberemos a vuestra salud el riujísimo Champagne.

— Señores, respondió la actriz; Francia no es bastante rica para poder pagar Vino de Champagne a todos sus prisioneros.

•••

Un ladrón aprendiz muy poco diestro robó todo el dinero a su maestro.

*Aquí de molde cabe
que no es bueno enseñar al que no sabe.*

